
◎保育内容について

令和4年度　保護者アンケート結果

56%
44%

1.目標にそって発達に応じた

保育がされていますか

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない 分からない

78%

22%

2.お子様が喜んで保育園に

通っていますか

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない 分からない

100%

3.年齢に応じた食育への取り組みが

されていますか

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない 分からない

67%

33%

4.保育者から保育内容や子どもの発達に

ついて話を聞き満足していますか

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない 分からない

とてもそう

とてもそう思

とてもそう思

とてもそう思

そう思

そう思う

そう思

そう思う

そう思う



◎保護者の意見

令和4年度　保護者アンケート結果

100…

2.園での様子についてfamcloudやブログ、

SNS等で分かりやすく伝えられていますか

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない 分からない

67%

33%

3.園の安全対策は十分だと思いますか

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない 分からない

78%

22%

4.保育中の発熱など病気への園の対応は

適切ですか

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない 分からない

とてもそう思

とてもそう思

とてもそう思

そう思
そう思う

45%
44%

11%

1.困った事や気になる事があった時に、気軽

に尋ねたり、相談することはできていますか

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない 分からない

とてもそう思

そう思う

普通



◎保護者の意見

令和4年度　保護者アンケート結果

89%

11%

5.職員の態度や言葉遣いは丁寧だと

思いますか

とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない 分からない

お忙しい中、アンケートへのご協力

誠に有難うございました。

とてもそう思

そう思

～グリーンケア子どもの家の好きなところ～

・お砂遊びを始めとする五感を使った活動

・子どもの成長スピードを尊重してくれるところ

・先生全員が子どものことを把握してくれているところ

・少人数で手厚く丁寧な保育でしっかりと子どもを見てくれている

・園児と先生が密になってコミュニケーションがとれているところ

・アットホームで一人ひとりを大切にしてくれるところ

・給食が和食中心で身体に優しく美味しそうなところ


